



**HOSPITAL DO DIVINO ESPÍRITO SANTO DE PONTA DELGADA, E. P. E. R.**

**Declaração de Retificação n.º 1/2024/A**

*Sumário:* Retifica o Aviso n.º 7/2024/A, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 18, de 25 de janeiro de 2024.

Por ter sido publicado com inexatidão no Aviso n.º 7/2024/A, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 18, de 25 de janeiro de 2024, procede-se à seguinte retificação:

Onde se lê «05-12-2024» deve ler-se «05-12-2023»

25 de janeiro de 2024. — A Presidente do Conselho de Administração, *Dr.ª Manuela Margarida Anglin Ferreira Melo Cabral Gomes Menezes*.

317293277